

# Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 16(10360)

25 апреля 2017г.

Цена свободная

30 апреля -  
День пожарной охраны

## С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники и ветераны  
пожарной охраны Тверской области!  
Искренне поздравляю вас  
с профессиональным праздником!

Пожарной охране принадлежит ключевая роль в защите Тверской области от огненной стихии, профилактике чрезвычайных ситуаций на территории региона.

Дисциплинированность, организованность, умение принимать верные решения в экстремальных условиях помогают вам успешно решать самые сложные профессиональные задачи. Рискуя собственными жизнями, в любое время дня и ночи вы готовы прийти на помощь людям, попавшим в беду, поставить надежный заслон огненной стихии.

Примите слова искренней благодарности за ваш самоотверженный труд, мужество, верность долгу и огромную самоотдачу.

Желаю вам здоровья, благополучия, оптимизма и успехов в работе на благо Тверской области и всей России!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники  
и ветераны противопожарной службы!  
Поздравляем вас с профессиональным  
праздником - Днем пожарной охраны!

Борьба с опасной огненной стихией всегда считалась делом мужественных и смелых людей. Работа в экстремальных условиях предъявляет к вам особое требование — умение быстро принимать решения, от которых зависят жизнь, здоровье и безопасность людей.

Мастерство, смелость, товарищеская помощь и взаимовыручка, слаженные действия в условиях опасности вызывают глубокое уважение и признание к вам и вашей профессии.

Жители Весёегонского района могут быть уверены - они находятся под надежной защитой высококвалифицированных специалистов, настоящих профессионалов, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

От всей души благодарим работников и ветеранов противопожарной службы, пожарных-добровольцев за каждодневный напряженный труд, высокий профессионализм, смелость и оперативность.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в нелегкой, но почетной работе!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**

## Выборы-2017

### Утверждены схемы округов

21 апреля 2017г. Советами депутатов сельских поселений района утверждены схемы многомандатных округов для проведения выборов депутатов Советов депутатов сельских поселений Весёегонского района 10 сентября 2017 года.

Образованы семь многомандатных округов: Ёгонский десятимандатный избирательный округ, Ивановский десятимандатный избирательный округ, Кесемской десятимандатный избирательный округ, Любегощинский семимандатный избирательный округ, Пронинский семимандатный избирательный округ, Романовский семимандатный избирательный округ, Чамеровский десятимандатный избирательный округ.

Более подробную информацию можно узнать на страницах сельских поселений официального сайта администрации Весёегонского района (<http://www.vesegonsk.ru>), сайте территориальной избирательной комиссии Весёегонского района (<http://vesegonsktik.izbirkom69.ru>), в администрациях сельских поселений.

**Территориальная избирательная комиссия  
Весёегонского района**

## 1 МАЯ - ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

### Поздравляем!

Дорогие земляки!  
Примите самые искренние  
и сердечные поздравления  
с 1 Мая - Днем Весны и Труда!

Это праздник всех людей, кто трудится, создавая богатство страны, кто знает цену настоящему труду, гордится его результатами. Он несет с собой надежды на лучшую жизнь, достойное будущее для наших родных и близких.

Мы очень признательны тем, кто своей добросовестной работой вносит вклад в развитие Весёегонского района, и выражаем огромную благодарность нашим ветеранам и всем, находящимся на заслуженном отдыхе.

От всей души желаю вам, дорогие земляки, прекрасного весеннего настроения, исполнения светлых надежд, мира, добра, чтобы любой труд приносил радость и удовлетворение, крепкого здоровья, вдохновения, счастья и благополучия! Пусть этот прекрасный праздник придаст вам оптимизма, веры в собственные силы, служит стимулом дальнейшего развития и процветания.

**В.В. ДАНИЛОВ,**  
депутат Законодательного Собрания  
Тверской области

Дорогие земляки!  
Примите самые тёплые поздравления  
с наступающим 1 мая -  
Днём Весны и Труда!

Как бы не менялось во времени его название, но он остаётся для нас светлым праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твёрдо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого. Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. Жители Весёегонского района всегда умели работать на благо общего дела и своими руками делают наш район ещё более привлекательным и комфортным.

Весна и труд дают новые силы и объединяют разные поколения. Этот праздник по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплочённость всех созидательных сил, объединённых общим стремлением к миру, стабильности, благополучию, счастью и устойчивому развитию страны.

Желаем вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**

## Профессия рабочего – это престижно!



Старшее поколение наверняка помнит те времена, когда многие рабочие специальности были востребованы на предприятиях, стройках, в сельском хозяйстве. О людях труда снимали фильмы, слагали стихи и песни, вручали за доблестный труд ордена и медали. Престиж рабочей профессии был огромен. Однако настали другие времена, и сейчас наблюдается дефицит рабочих кадров.

Егор Воробьев (на снимке слева), учащийся второго курса Весёегонского филиала Бежецкого промышленно-экономичес-

кого колледжа, выбрал себе престижную и востребованную в современном производстве профессию сварщика. И это удачный старт для профессионального и карьерного роста.

Во время проводимой недавно в филиале колледжа ярмарки образовательных услуг для выпускников школ Егор рассказал о выбранной профессии и продемонстрировал ребятам свои навыки.

**Л. МИТИНА**  
Более подробно о ярмарке образовательных услуг читайте на 3 странице

### «Спешите делать добро»

В районе продолжается акция «Спешите делать добро». За первый квартал текущего года 14 учащихся школ оказали помощь пожилым людям в уборке снега. Весной, как обычно, сотрудники Комплексного центра организуют бесплатную помощь, привлекая к работе учащихся школы, а также взрослых граждан, по уборке дворов и придомовых территорий участникам

Великой Отечественной войны, труженикам тыла, одиноким престарелым гражданам. Если кто-то не может справиться с этой работой, то просим звонить по телефонам: **2-13-11** или **8-904-028-91-81**. Принять участие в акции могут все желающие.

**Комплексный центр  
социального обслуживания населения**

## Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, которым ужесточается ответственность для болельщиков за грубое нарушение правил поведения на официальных спортивных соревнованиях. В пояснительной записке к законопроекту отмечается, что поправки разработаны в связи с проведением в РФ Чемпионата мира по футболу-2018 и Кубка конфедерации-2017, а также с учетом событий чемпионата Европы по футболу 2016 года во Франции, повлекших массовую депортацию российских болельщиков, сообщает «Интерфакс».

**В Бишкеке состоялось заседание Высшего Евразийского экономического Совета. В заседании в узком составе приняли участие Президент России Владимир Путин, Президент Киргизии Алмазбек Атамбаев, Президент Белоруссии Александр Лукашенко, Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев, Президент Армении Серж Саргсян. Встреча продолжилась с участием делегаций.**

Большинство россиян по-прежнему уверены, что воссоединение с Крымом принесет России больше пользы (64%), чем вреда (23%), сообщили «Интерфаксу» в «Левада-Центре». Два года назад эти показатели были на уровне 70% и 18% соответственно.

**В Северной Корее заявили о готовности к превентивному удару против США. «Пхеньян в случае необходимости может осуществить превентивный удар по силам США, обладая при этом достаточной ядерной мощью». Об этом заявил заместитель главы МИД КНДР Хан Сон Рель в интервью агентству The Associated Press, сообщает «Интерфакс».**

Россия заняла второе место в мировом рейтинге чтения, составленном исследовательской компанией GFK. В мире читают больше всего в Китае, меньше всего в Нидерландах и Южной Кореи.

(АиФ, № 15, 12-18 апреля 2017г.)

**Президент США Дональд Трамп положительно оценил итоги визита в Россию главы Госдепартамента Рекса Тиллерсона. Господин Трамп заметил, что переговоры Тиллерсона прошли лучше, чем ожидалось, и выразил надежду, что в ближайшее время Москва и Вашингтон наладят отношения, которые «находятся, возможно, на самом низком уровне за все время», сообщает «Ъ».**

## Мобильное приложение ПФР

Теме электронных услуг ПФР и недавно запущенного мобильного приложения была посвящена пресс-конференция заместителя управляющего ОПФР по Тверской области Н.Н. Сычевой, прошедшая 12 апреля в режиме селекторной связи с участием территориальных органов Пенсионного фонда, журналистов региональных и районных СМИ. В ходе пресс-конференции руководитель организации работы клиентской службы И.В. Алексева провела презентацию мобильного приложения, которое позволит получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР, проверить перечисленные работодателем страховые взносы, а также записаться на прием и заказать нужные документы.

Это приложение бесплатно и доступно для платформ iOS и Android. Для входа в него необходимо ввести четырехзначный пин-код и пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на портале госуслуг.

В работе пресс-конференции принял участие начальник УПФР в Весёегонском районе (межрайонное) А.С. Ермошин.

**С. КОНДРАШОВ**

# Городская среда станет комфортнее

Муниципальные образования региона разработают программы благоустройства своих территорий для вступления в федеральный проект

Артём КОНДРАТЬЕВ  
Фото Юрия СУРИНА

Шесть муниципалитетов Тверской области получают федеральные и региональные деньги на обустройство городских парков и восемь – на благоустройство дворовых территорий и общественного пространства. Это стало возможным благодаря масштабному федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды», инициированному Президентом Владимиром Путиным.

Реализация этого проекта невозможна без привлечения граждан. Во многом от их предложений и участия зависит, дворы каких многоквартирных домов будут приведены в порядок и каким будет результат. Можно ограничиться установкой скамеек и урн, а можно построить детский городок и заасфальтировать парковку.

– Именно жители должны выступать с инициативой о включении своего двора в программу, обеспечивать контроль качества работ. А также выбрать дополнительные объекты благоустройства – детскую площадку, автомобильную парковку или озеленение территории, – отметил губернатор Игорь Руденя на заседании Правительства, где обсудили данную тему.

Жителям муниципалитетов, определенных в качестве получателей субсидии, откладывать свои инициативы в долгий ящик нельзя – до 25 мая муниципальные программы формирования комфортной городской среды должны быть утверждены. Субсидии получают Тверь, Удомля, Кувшиново, Западная Двина, Спиридово, Жарковский, поселок Калашниково Лихославльско-



Реализация проекта по формированию комфортной городской среды предполагает активное вовлечение жителей: от выбора объектов благоустройства до проведения субботников или даже финансирования не входящих в минимальный перечень работ

го района и поселок Великооктябрьский Фировского района. Остальным нужно не расстраиваться, а настраиваться: проект рассчитан на пять лет, участвовать в нем смогут все муниципальные образования региона с населением свыше тысячи человек. В каждом из них до конца года должна быть разработана и принята своя программа благоустройства территории.

В Верхневолжье на реализацию муниципальных программ по созданию комфортной городской среды из федерального и регионального бюджетов в этом году выделяется почти 319 млн рублей. Из них 212,566 млн руб. направят на благоустройство дворовых территорий, 106,283 млн руб. – на обустройство общественного пространства. Львиную долю этих денег получит Тверь, что и неудивительно – в областном центре проживает треть всего населения региона и сосредоточено самое большое

**«Мы должны вместе с вами сделать все необходимое, чтобы уровень благоустройства городов и поселков соответствовал ожиданиям наших граждан. Нужно обновлять и создавать новые парки, скверы, зоны отдыха, пешеходные улицы, площадки для занятия спортом».**

**Владимир ПУТИН,**  
Президент Российской Федерации

количество многоквартирных домов и мест так называемого общественного пространства. Но и остальные муниципалитеты, попавшие в проект, обделены не окажутся – они получат от 2,5 до 14 млн рублей. Согласитесь, на эти деньги можно многое сделать, заметно преобразив города и поселки.

Более комфортными и ухоженными станут и места массового отдыха. Средства на приведение их в порядок получают Бежецк, Калязин, Кашин, Нелидово, Старица и Сонково. Все они представили проекты обустройства городских парков. Общий размер субсидий на эти цели составит 9,9 млн рублей – от 628 тысяч до двух миллионов на каждый муниципалитет. Работы запланированы разные: разбивка клумб, удаление старых деревьев и посадка новых, обустройство пешеходных дорожек, реконструкция и строительство сцен, установка урн,

скамеек, малых архитектурных форм.

– Объявляя такую масштабную работу по благоустройству, мы хотим улучшить имидж территорий и обеспечить комфортные условия для жизни людей, – отметил губернатор.

Но выделение денег не является залогом достойного результата, если стороны не проявят в этом должной заинтересованности и настойчивости. Глава региона считает, что для руководителей муниципальных образований этот проект должен стать зоной персональной ответственности, чтобы они держали его реализацию под неусыпным контролем. Важно также зафиксировать гарантийные обязательства подрядчиков, привлекаемых к работам по благоустройству территорий, чтобы в случае выявления недостатков на их исправление не пришлось в очередной раз тратить бюджетные деньги.

## факты

### В школе накормят

Бесплатными горячими обедами в школах будут обеспечены 18 тысяч учеников 5–11 классов – все, чьи семьи состоят на учете в органах соцзащиты как малоимущие. На организацию питания этих детей в бюджете региона на 2017 год заложено 91,2 млн рублей – почти в три раза больше, чем в прошлом году. Ученики начальной школы могут питаться бесплатно независимо от статуса семьи. На эти цели область выделяет более 111 млн рублей.

### Убирая барьеры

Восемь объектов социальной защиты населения Тверской области в текущем году будут адаптированы в соответствии с потребностями людей с ограниченными возможностями. На эти цели направят более 3,4 млн рублей по программе «Доступная среда». Условия, позволяющие обеспечить достойный уход за маломобильными гражданами, будут созданы в Михайловском специальном доме-интернате, что в Торопецком районе, и в семи стационарных отделениях комплексных центров социального обслуживания населения в Западнодвинском, Нелидовском, Бельском, Весьегонском, Оленинском, Сонковском и Кесовогорском районах. В целом объем финансирования программы «Доступная среда» в Тверской области в 2017 году составляет более 55,5 млн рублей.



### Бизнесу в помощь

В этом году объем поддержки малого и среднего предпринимательства в Тверской области увеличится на 55 млн рублей. Средства поступят из федерального бюджета. Большая часть ассигнований – 40,9 млн рублей – пойдет на предоставление краткосрочных займов субъектам бизнеса в рамках деятельности фонда содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства. На создание и развитие Тверского областного центра поддержки предпринимательства направят 3,8 млн рублей. На развитие центра координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего бизнеса, который содействует продвижению продукции тверских производителей на рынки других регионов и зарубежья, – 6,9 млн рублей. На стимулирование молодежного предпринимательства дополнительно заложено 3 млн рублей. Оставшиеся 300 тыс. рублей федеральной поддержки пойдут на обучение специалистов по президентской программе подготовки управленческих кадров.

## сфера ЖКХ

Тарас КОТОВ

В районах Тверской области планируют открывать подразделения единого расчетного кассового центра (ЕРКЦ). Это поможет сделать систему платежей за энергоносители прозрачной и предотвратить рост долгов.

Вопрос обсуждался на заседании межведомственной комиссии по контролю за расчетами за поставленные энергетические ресурсы, которое провел губернатор Игорь Руденя. В настоящее время ЕРКЦ действует в Твери, еще одно отделение – в Вышневолоцком районе.

– Такие подразделения должны быть открыты в дальнейшем и в других муниципалитетах, – подчеркнул глава региона. – Нужно до середины текущего года сформировать базу потребителей и начать ра-

## Для прозрачности расчетов

ботать со всеми поставщиками энергоресурсов, включить их услуги в общую квитанцию.

Население в большинстве своем за электроэнергию платит исправно. В Верхневолжье в прошлом году платежная дисциплина в целом улучшилась, достигнув 97%, была зафиксирована положительная динамика сокращения прироста задолженности. Почти половина муниципалитетов обеспечивают стопроцентный расчет по платежам за потребление энергии. Но не всегда деньги доходят до гарантирующего поставщика.

По информации АО «Атом-ЭнергоСбыт», основными должниками на сегодняшний день являются территориально-сетевые компании, а также

предприятия жилищно-коммунального комплекса. По состоянию на 1 марта долги компаний коммунальной сферы составляют 685 млн рублей. Уровень оплаты в 2016 году по этой группе плательщиков – 88%.

Изменить ситуацию поможет не только создание подразделений ЕРКЦ во всех районах, но и системная претензионная работа со стороны гарантирующего поставщика по взысканию долгов, мониторинг ситуации по платежам в сфере ЖКХ. На особом контроле надо держать предприятия-банкроты. Из 296 компаний, действующих в секторе ЖКХ, 66 находятся в банкротстве, их долг составляет порядка 307 млн рублей. Главам и органам исполнительной



**685**  
млн рублей составляют долги компаний коммунальной сферы за потребленные энергоносители.

власти совместно с правоохранительными органами следует не допускать намеренного банкротства предприятий ЖКХ.

От того, насколько цивилизованной будет работа по потреблению и расчету за энергоресурсы, зависит стабильность тарифной политики и привлечение в регион инвестиций.